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| .Pérgjigjet e sakta té kérkesave 1 — 13. Vlerépiimicdo pérgjigje té sakté éshté 1 piké.
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Il .Skema e vlerésimit mé piké té pérgjigjeve pér &at me nr. 14 — 25 té testit
14.
- kryen sakté veprimet pér hegjen e kllapave 1 piké
- mbledh sakté kufizat e ngjajshme 1 piké
- thjeshton shprehjen 1 piké
15.
- kthen ekuacionin né ekuacion té njévvlefshémdgrgishore né emérues 1 piké
- jep formulén pér gjetjen e dallorit ose té rrémjé 1 piké
- zgjidh ekuacionin 1 piké
16.
- vendos kushtin pér dallorin 1 piké
- formon inekuacionin né lidhje nre 1 piké
- zgjidh inekuacionin e formuar 1 piké
17.
- zv.sakté njérén nga ndryshoret né ekuacionin titémbledh sakté kufizat
duke pérdorur metodén e mbledhjes algjebrike 1 piké
- gjen njérin nga ndryshoret 1 piké
- gjen zgjidhjen e sistemit 1 piké
18.
- shtron njé barazim ose ekuacion té vlefshém lidhe té dhénat 1 piké
- gjen brinjén ose perimetrin e fushés mé té madhe 1 piké
- zgjidh plotésisht problemin 1 piké
19.
a)
- shtron njé barazim ose ekuacion pér lartésin@ dblatuar vetiné e katetit pérballé
kéndit 30 gradé 1 piké
- gjen lartésiné 1 piké
- gjen diagonalen 1 piké
b)
-gjen syprinén e trapezit 1 piké
20.
- shtron njé barazim,ekuacion apo sistem gé lidtédihénat, pshia + b)2 =9 1 piké
- zévéndéson njérén prej té dhénave né barazikilac®nin apo sistemin e formuar 1 piké
- gjenprodhimin a 1 piké
21.
-shprehet se 25 nxénés jané 100% ose kérkon térghpé pérqindje nr.vajzave 1 piké
-shtron njé barazim ose ekuacion me té dhénat 1 piké
-gjen sa pérqgind e klasés jané djem. 1 piké
22.
a)
-gjenordinatén e pikés sé grafikut me abshisé x = -1 1 piké
b)
-shtron ekuacionin 3 4x +1=0 1 piké
-gjen pikat e prerjes me OX 1 piké



23.
-vendos kushtet
-zgjidh inekuacioninl—x= 0
-gjen vlerat e x-it pér té cilat ka kuptim shprehja

24.
-gjen rrezen e rrethit
-gjen sipérfagen e rrethit
-gjen sipérfagen e katrorit

25.
-shpreh sinusin e kéndit C si raport té brinj@&ekéndéshit
-gjen AC ose AB
- gien BC
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